
Provincie ANTWERPEN
XX Arrondissement MECHELEN

X GEMEENTE PUTTE

UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN HET SCHEPENCOLLEGE

Zitting van: 1april2019

Aanwezig: Gysbrechts P., Burgemeester-Voorzitter;
De Cuyper J. — De Bie 1. — Vercammen N.— De Vooght P. — Rousseau R., Schepenen;
en Kasprzak Emie, Algemeen Directeur.

015 Aanvullend verkeersreglement Carolushof.

HET COLLEGE,

Gelet op de nieuwe gemeentewet, gecodificeerd bij het koninklijk besluit van 24juni 198$;

Gelet op het decreet over het lokaal bestuur van 22 december 2017;

Gelet op de wet betreffende de politie over het wegverkeer, gecoördineerd bij koninklijk besluit van 16
maart 196$;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende algemeen reglement op de politie van het
wegverkeer en van het gebruik van de openbare weg;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minirnurnafmetingen en de bijzondere
plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens worden bepaald;

Gelet op het decreet van 16 mei 2008 betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de
plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op het besluit van de Vlaamse regering van 23 januari 2009 betreffende de aanvullende reglementen
op het wegverkeer en de plaatsing en bekostiging van de verkeerstekens;

Gelet op de omzendbriefMOB/2009/01 van 3 april 2009 betreffende de gemeentelijke aanvullende
reglementen op de politie over het wegverkeer;

Gelet op het besluit van de gemeenteraad van 28 maart 2019 betreffende de delegatie van de bevoegdheid
om aanvullende verkeersreglementen op te stellen aan het college van burgemeester en schepenen.

Overwegende de aanleg van een nieuwe weg, genaamd Carolushof, die aansluit op Bredestraat en aan de
andere zijde doodiopend is voor autoverkeer, met een fiets- en voetgangersdoorsteek naar Brandleike
(Hoogveld). De weg is ongeveer 110 m lang.

Overwegende dat Carolushof deel uitmaakt van een bebouwde kom (Putte-centrum), overeenkomstig het
aanvullende reglement van 25 februari 1993 en 25 september 2003.

Overwegende dat de hierna voorziene maatregelen een gemeenteweg betreffen.

BESLUIT:

Artikel 1. Voorrang
In Carolushofter hoogte van het kruispunt met Bredestraat wordt volgende maatregel ingevoerd: de
bestuurders moeten voorrang verlenen; fietsers en bestuurders van tweewielige bromfietsen rijden in de
twee rjrichtingen op de dwarslopende openbare weg die men gaat oprijden
Dit wordt gesignaleerd met verkeersbord BI, aangevuld met onderbord Ml 0.
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Artikel 2 Kennisgeving
Dit aanvullende reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de afdeling Vlaams Huis voor de
Verkeersveiligheid, departement Mobiliteit en Openbare Werken van de Vlaamse overheid.

Namens het College van Burgemeester en Schepenen,

1.0.,

De Algemeen Directeur, de Burgemeester,
(get.) E. KASPRZAK (get) P. GYSBRECHTS

Voor eensluidend uiftreksel,

1.0.,

De Algemeen Directeur,

E. KASPRZAK
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